Bobergs Samfällighetsförening

Verksamhetsberättelse
Styrelsen för Bobergs Samfällighetsförening får härmed lämna följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 1 maj 2017- 30 april 2018.
Styrelse och revisorer
Föreningens styrelse har under verksamhetsåret bestått av Urban Torstensson, ordförande, Margaretha Persson kassör, Inga-Lill Qvarnström sekreterare, Susanne Lignell (ansvarig för hemsidan), Arne Jönsson och Tommy Williamsson som  ordinarie ledamöter. Suppleanter har Gunilla Johnsson och Jan Andersson varit.
Revisorer har Rolf Arvidsson och Kenneth Bäckman varit - suppleanter Hans Nilsson och Bengt Stenkvist.
Möten
Föreningens årsmöte avhölls söndagen den 25 juni 2017 kl 10.00 i IOGT-NTO:s lokal på Torgatan 5 i Falkenberg med god uppslutning. 
Under året har styrelsen haft 5 protokollförda sammanträden. Styrelsens suppleanter har varit kallade till samtliga sammanträden och deltagit i fattade beslut. 
Avgifter
Årsavgiften 2017 var 2100 kr enligt årsmötesbeslut 2016. Vid årsmötet 2017 beslutades att årsavgiften fr.o.m  2018 skall vara 3100 kr. Dessutom beslutades om en extra debitering på 500 kr under 2017- i första hand för sophantering där kostnaderna ökat. Samtliga avgifter för verksamhetsåret är betalda.  
Kassör har lagt ner ett stort arbete på utdebitering av vattenförbrukning till samtliga medlemmar. Samtliga fakturor är betalda. 
Verksamheten
Föreningens hemsida kraschade under våren 2018 och vi har kontaktat ett dataföretag som omgående startade upp arbetet med en ny hemsida. Förhoppningsvis blir den klar i juni och vi kommer att behålla samma domännamn Bobergsstugor.se.
På föreningens utlysta arbetsdagar har medlemmar ställt upp på ett föredömligt sätt och man har arbetat med att färdigställa lekplatsen, röja buskar och träd, köra bort ris, saltat vägar, gödslat fotbollsplan mm.
Under pingsthelgen 2017 arbetade ett gäng med lekplatsutrustningen som köptes i juli 2016 . Man arbetade med att montera gungställning, gjuta formar och bygga sarg där gungan och vippbrädan skulle stå. Lekplatsen blev klar innan midsommar, men kringarbetet fortsatte på arbetsdagen i juli.
Man har utfört allmänt vägunderhåll och gräsklippning . 
Midsommarfest har genomförts på traditionellt sätt tack vare Trivselkommittén.
Styrelsen har arbetat med föreningens ordinarie föreningsfrågor. Efter beslut på årsmötet 2017 har ordningsreglerna reviderats – i första hand med tanke på alla synpunkter som kommit in i samband med nybyggnationer. 
Under våren 2017 presenterade Falkenbergs kommun en detaljplan för nybyggnation på åkern mot nedre området. Det blev många synpunkter och protester mot förslaget och i samband med årsmötet beslöts att bilda ett utskott där Gerth Sörling, stuga 45 är sammankallande. Övriga i gruppen är – Tomas Andersson, Kent Persson, Bertil Karlsson, Kjell Svensson. Styrelsen representeras av Arne Jönsson. 
Under året har ordförande i god anda haft kontakt med markägarna i gemensamma frågor rörande Boberg 8:27.
Arrende
Under hösten 2016 tecknades ett 10 års avtal som gäller från 2017-06-01 till 2027-05-31. Det nya arrendeavtalet blev 15000 kr + fastighetsavgift.
Ekonomi
Föreningens ekonomi redovisas i balans och resultat rapport .
Revisorerna har regelbundet informerats om den löpande ekonomin.

Styrelsen tackar för det gångna året och tackar för förtroendet för verksamhetsåret 2017 – 2018.
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